

Міністерство культури України
Харківський національний університет мистецтв
імені І. П. Котляревського

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні колеги!

Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського запрошує студентів вашого навчального закладу взяти участь у **Четвертому всеукраїнському конкурсі з теорії музики імені Тараса Кравцова** (далі Конкурс) для студентів мистецьких навчальних закладів I-II рівня акредитації та учнів середніх спеціалізованих музичних шкіл. Конкурс має на меті залучення художньо обдарованої молоді до активної творчої і науково-дослідницької діяльності, а також вшанування пам'яті та пропагування творчості українського композитора і науковця Т. С. Кравцова (1922–2013).

У Конкурсі можуть брати участь студенти III-IV курсів спеціалізації «Теорія музики» і виконавських спеціалізацій мистецьких навчальних закладів I-II рівня акредитації та учні 10-11 класів середніх спеціалізованих музичних шкіл. Конкурс проводиться згідно з програмними вимогами дисциплін теоретичного циклу в обсязі, визначеному для вищевказаних навчальних закладів.

Підбиття підсумків Конкурсу відбудеться за результатами двох турів. Перший (**заочний**) тур конкурсу проводитиметься в **грудні 2018 р.** і полягає у виконанні письмових творчих робіт за завданнями, які будуть опубліковані на сайті <http://num.kharkiv.ua/> не пізніше 16.10.2018 р. Другий тур відбудеться в Харківському національному університеті мистецтв імені І. П. Котляревського у **лютому 2019 р.** (про термін і час проведення II туру буде повідомлено додатково).

Учасники другого туру визначаються за результатами першого туру. Підсумки I туру Конкурсу будуть опубліковані на офіційному сайті ХНУМ імені І. П. Котляревського 04.01.2019 р.

Переможці Конкурсу (I, II, III призиви місця, заохочувальні дипломи, почесні грамоти) отримують звання «лауреат» або «дипломант» і нагороджуються відповідними дипломами та цінними призами. Викладачі (керівники) переможців Конкурсу нагороджуються почесними грамотами. Імена переможців та їхніх педагогів (керівників) будуть опубліковані на офіційному сайті ХНУМ імені І. П. Котляревського.

Можливою є участь тільки у першому (заочному) турі Конкурсу. В такому разі конкурсант отримує сертифікат учасника 1 туру Конкурсу, а його керівник нагороджується почесною грамотою (документи надсилаються поштою на адресу навчального закладу).

Заявки на участь у Конкурсі надсилаються до **15 листопада 2018 р.** включно в електронному вигляді на адресу **konkurs.im.kravtsova@gmail.com** У заявці необхідно вказати:

- а) прізвище, ім'я, по-батькові учасника (без скорочень);
- б) повну назву та поштову адресу навчального закладу;
- в) спеціалізацію, курс;
- г) прізвище, ім'я, по-батькові педагога (керівника) зі спеціальності (теорії музики), посаду, вчене звання, категорію тощо;
- д) контактні дані (моб. тел.) учасника та його педагога (керівника).

Виконані завдання I (заочного) туру Конкурсу з позначкою «**Четвертий всеукраїнський конкурс імені Тараса Кравцова**» необхідно надіслати **Укрпоштою** не пізніше **1 грудня 2018 р.** (за поштовим штемпелем) на адресу:

*Оргкомітет конкурсу імені Т. Кравцова
(кафедра теорії музики),
Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського,
майдан Конституції, 11/13, Харків,
61003, Україна*

Фінансові умови

70 грн. – оргвнесок для учасників конкурсу (включає витрати на інформаційні матеріали та призовий фонд конкурсу).

Копію платіжного доручення (квитанції) про перерахування коштів на рахунок університету необхідно надіслати в електронному вигляді до **1 грудня 2018 р.** на адресу **konkurs.im.kravtsova@gmail.com**

Реквізити для перерахування оргвнеску

Одержувач – БФ «Харківські асамблеї», р/р 26001500069913 в ПАТ «Креді Агріколь Банк»,
МФО 300614, код 38281252.

Призначення платежу – благодійні внески.

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ КОНКУРСУ:

Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського,
майдан Конституції, 11/13,
Харків, 61003, Україна.

E-mail: **konkurs.im.kravtsova@gmail.com**

Контактна особа:

Беліченко Наталія Миколаївна

Tel. **097-917-97-15** (режим дзвінків: **18.00-21.00**)

Оргкомітет

